

辛苦考的驾驶证就这么没了

本报讯 一些驾驶员在驾车时存在侥幸心理或对驾驶证使用规定不了解，导致分被扣完或驾驶证被注销。昨日，记者从周口市交警支队了解到，截至目前，全市今年被扣12分的驾驶员有1938名，被注销驾驶证的人员有2707名，这些被扣完分和驾驶证被注销的人员如果要驾驶车辆，还需要重新考试。

闯红灯、酒驾、超速行驶、超员载客……

1938名驾驶员分被扣完

据了解，今年全市共有1938名驾驶员的分被扣完。“分被扣完后，如果还驾驶车辆，一旦被查将按无证驾驶处理。”市交警支队工作人员说。

那么如何才能重新使用驾驶证呢？市交警支队车辆管理中心主任马三志说：“驾驶证分被扣完的驾驶员需要通过学习后参加考试才能恢复。首先到车管所驾驶员警示教育基地进行为期7天的学习，而后再参加科目一的理论考试，通过者恢复驾驶证。”

记者了解到，这些驾驶员之所以分被扣完，多数原因是他们存在违法驾驶行为，如闯红灯、酒驾、超速行驶、超员载客等。根据法规，目前共有96种交通违法行为要扣分。“有些是数次累计的，还有一些则是一次性扣完的，比如酒驾。”市交警支队有关人员说，驾驶员平时如果产生违法记录，一定要及时到交警部门处理。

相关链接：

扣1分：不按规定会车；未随车携带驾驶证、行驶证；机动车载货长度、宽度、高度超过规定；不按规定使用灯光；上道路行驶的机动车未放置保险标志等情况。

扣2分：机动车载物超过核定质量未达30%；驾驶时拨打接听手持电话；路口遇交通

阻塞未依次等候；在城市快速路上行驶时，驾驶员未按规定使用安全带；机动车违反禁令标志指示和禁止标线指示等情况。

扣3分：机动车逆向行驶；机动车行驶超过规定时速未达50%；从前车右侧超车；前车左转弯时超车；前车掉头时超车；前车超车时超车；转弯的机动车未让直行的车辆、行人先行等。

超过换证期不换证、三年未审驾驶证……

2707人的驾驶证被注销

据了解，今年全市共有2707人的驾驶证被注销。“一般驾驶证被注销主要原因是超过换证期不换证、身体条件不允许、三年未审驾驶证。”马三志说。

《机动车驾驶证申领和使用规定》第四十二条规定：“机动车驾驶人具有下列情形之一的，车辆管理所应当注销其机动车驾驶证：死亡的；身体条件不适合驾驶机动车的；提出注销申请的；丧失民事行为能力，监护人提出注销申请的；超过机动车驾驶证有效期一年以上未换证的；机动车驾驶证依法被吊销或者驾驶许可依法被撤销的。”

“一旦驾驶证被注销，还需要重新参加驾驶证考试，全部合格后才能获得驾驶证。不过，超过机动车驾驶证有效期一年以上未换证而被注销，注销后未超过两年的，驾驶员考试科目一合格后，可以恢复驾驶资格。”市交警支队办理业务的工作人员说。

车号牌等情况。

扣6分：使用伪造、变造的机动车号牌；使用其他车辆的机动车号牌；机动车载物超过核定载质量30%；机动车行驶时超过规定时速50%；在驾驶证暂扣期间仍驾驶机动车；上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌；故意遮挡、污损机动车号牌；不按规定安装机动车号牌等情况。

扣12分：饮酒后驾驶机动车，醉酒后驾驶机动车的造成交通事故后逃逸尚不构成犯罪的；驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆等情况。

晚报记者 朱东一
线索提供 张焱

百瓦白炽灯本月起禁售 周口市场仍有少量出售

□晚报记者 牛思光

本报讯 “100瓦及以上的老式白炽灯本月起禁止销售。”近日，国家发改委等五部委联合发出通告，从今年10月1日起，禁止进口和销售100瓦及以上普通照明白炽灯。昨日，记者走访我市灯具市场发现，这种白炽灯在一些灯具店和小五金店中仍在出售。

白炽灯仍然有售

在周口市区大庆路一家灯具店里，店员给记者找出了一箱白炽灯泡，从30瓦到200瓦的都有。当记者询问其是否知道从本月起100瓦及以上的白炽灯禁售时，这位店员表示：“我不太清楚，来我们这买这种灯的大都是装修队，偶尔也有附近住户。”

在市区中州大道上的灯具批发市场，记者发现这里的商家都向顾客推荐各种节能灯，但是稍加寻找仍能在一些灯具店里买到高瓦数白炽灯。一家灯具店的老板告诉记者：“店里的白炽灯都是以前进的货，卖

完就不再进货了。”另一家灯具店的店员说：“一个白炽灯只要2元，而节能灯最低也要5元，一些老年人还是会买白炽灯。”

白炽灯使用较为集中

市区交通大道与大庆路交叉口附近的一家五金店老板说：“现在市民家里用白炽灯的少了，来我这里买高瓦数白炽灯的主要是批墙的装修队，他们在墙壁上刮完腻子后，用这种灯照墙面，寻找不平的地方。”

这位老板还说，除了批墙的装修队之外，建筑工地也经常使用高瓦数白炽灯，因为工地照明灯消耗大，白炽灯价格便宜。

节能灯、LED灯成主流

在市区大庆南路装修建材市场，记者走访了多家灯具店，多数灯具店已经没有白炽灯出售，只有少数有售，大多数店面里摆放的都是节能灯，店员也都向顾客推荐节能灯和LED灯。

记者了解到，一个30瓦的品牌

节能灯售价一般是十几元，普通节能灯更便宜，LED灯则要卖到100元以上。一家灯饰城的销售人员对记者说：“现在买节能灯的人最多，市民现在一般都不用白炽灯了，节能灯比那种灯省电多了。”

一位购买灯具的市民表示，他正在给父母装修房子，准备使用节能灯。他说：“父母以前一直嫌节能灯光刺眼，缴电费时发现电费比用白炽灯少得多，所以他们对节能灯很认可。”

在市区交通大道一家装修公司工作的李先生对记者说，节能灯和LED灯是现在装修市场灯具的主流，白炽灯注定被淘汰。

李先生告诉记者，如果电压稳定，白炽灯比其他灯具使用寿命长，但是白炽灯的致命缺点是耗电量大，在保持同样照亮度的情况下，节能灯和LED灯的耗电量最高超过白炽灯的20%。他说，LED灯是所有灯具中最节能的一种灯，比节能灯的耗电量还要低，“但它的成本较高，目前节能灯占市场的大部分份额。”

水杯卡手 消防救援



□晚报记者 朱东一/文
通讯员 孙波波/图

本报讯 昨日上午11时许，商水县一个小男孩拿着金属杯子玩耍时，不慎被杯子里的滤网卡住手指。最后小男孩在家人的陪伴下来到商水县消防大队求助，消防官兵成功将杯子取下。

据了解，小男孩在玩耍的时候将手放入杯子，手指被卡在了

杯口和滤网之间。家人想尽办法也无法将手指拔出，无奈之下他们来到商水县消防大队求助。

消防官兵了解到，小男孩的手指被卡已经1个多小时，手指已经红肿。消防官兵立刻找来平口起子、钳子、创可贴等工具，利用平口起子一点点地扩大杯子与滤网之间的距离（如图）。经过十几分钟的努力，“咬手”的杯子被成功取下。

结婚刚刚半年，朱海欣就得了重病，先后转诊多家医院，病情不见好转。昨日在电话中，他用微弱的声音对记者说：

“孩子快出生了，我想当爸爸”

□晚报记者 张劲松

本报讯 商水县城关乡朱塚村村民朱海欣今年元旦刚刚结婚，可婚后半年突患重病，被确诊为肠结核并多处肠漏。面对无情的病魔，他没有停止过对生命的渴望。“孩子快出生了，我想活，我想当爸爸。”昨日在电话中，朱海欣对记者说。

新婚半年厄运降临

23岁的朱海欣今年元旦刚刚当

上新郎，新婚的他对生活充满憧憬。

7月初的一天，朱海欣正在干农活时，肚子突然剧痛。当时，家人误以为他患了胃病，加上家庭经济拮据，便让他在邻村卫生所输了几天液。

可是，朱海欣的病情却不见丝毫好转。见此情景，家人赶紧把他送到商水县人民医院，但没有查出病因。之后，朱海欣又先后转诊周口市人民医院、河南省人民医院、河南省

第五人民医院、河南省胸科医院，被确诊为肠结核并多处肠漏，且伴有极重度贫血。省里几家医院的先后治疗，朱海欣的病情还是没有好转。不得已，9月下旬，朱海欣转入南京军区附属医院治疗，后又转入南京军区总医院。

“我想活，我想当爸爸”

“为了给他治病，家里已经举债20多万元。”朱海欣的母亲王爱荣哭着说，家里能卖钱的东西都卖了，亲

戚朋友能借钱的也都借了。“现在一点儿钱也没了，这可咋办呀？谁要是能救我的孩子，我给他磕头。”

昨日，记者电话联系到了朱海欣，他在电话中用微弱的声音对记者说：“再有几个月孩子就出生了，我想活，我想当爸爸。”

当日，记者还电话采访了朱海欣的主治医生，他介绍，朱海欣的病情已有一些好转，但如果中途停止治疗，很快就会有生命危险。



开奖公告
体育彩票“排列3”第12277期于2012年10月10日开奖。
本期开奖结果：9 1 1